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Sabat dupSabat dupăă-amiaz-amiazăă –10 Iunie –10 Iunie

Apoc. 13:16, 17: „Şi a făcut ca toţi: mici şi mari, bogaţi şi

săraci, slobozi şi robi, să primească un semn pe mâna

dreaptă sau pe frunte, şi nimeni să nu poată cumpăra sau

vinde, fără să aibă semnul acesta, adică numele fiarei sau

numărul numelui ei”.

Această putere va controla și piețele lumii.

Această prezicere simbolică a guvernării mondiale care va

fi instaurată indică că guvernul mondial care va veni nu va

fi nici O.N.U., nici Comunismul, ci o putere ecleziastică.

Știm că nu este Comunismul, deoarece Comunismul este

împotriva religiei și fiara este pentru religie.

Când acest lucru se va întâmpla, care nu este prea

departe în viitor, atunci cei ai căror nume sunt scrise în

„Cartea Vieții” vor fi eliberați, dar toți ceilalți vor fi primit

semnul fiarei. Nu va fi teren de mijloc sau clasă de mijloc.

Ar trebui să decidem acum ce să facem ca să nu fim prinși

nepregătiți. Pentru această cauză a venit la noi lumina

Adevărului.

Guvernarea mondială care se va dezvolta din Liga

Națiunilor și Națiunile Unite nu va fi în totalitate universală
și vor exista încă „două lumi”, dar în loc să fie Capitalismul

și Comunismul, vor fi cei care se închină fiarei și icoanei ei

și cei care se închină lui Dumnezeu și au numele scrise în

Carte. Ultimii sunt singurul popor care nu se va închina

guvernului mondial din viitor.

Text de Memorat:

“Cine duce pe alții în robie va merge și el în robie.

Cine ucide cu sabia trebuie să fie ucis cu sabie. Aici

este răbdarea și credința sfinților.” RCCV —

Apocalipsa 13:10

DuminicDuminicăă – 11 Iunie – 11 Iunie

Rana de Moarte

Ioan spune: „Unul din capetele ei părea rănit de moarte”.

Deoarece capul rănit de moarte face referire la lovitura

adusă papalității de către Luther, exilul papei în 1798 a

fost un semn al desăvârșirii rănii și al faptului că perioada

profetică s-a încheiat. Împlinind astfel cuvintele: „Cine

duce pe alţii în robie, va merge şi el în robie” (Apoc. 13:10).

Dacă papalitatea nu ar fi primit rana de moarte prin mâna

lui Luther, papa nu ar fi putut fi pus în închisoare de către

generalul francez, pentru că înainte ca autoritatea

pontificală să primească sabia lui Luther, papa domnea în

mod suprem. Dar lovitura i-a slăbit puterea și rezultatul a

fost că Protestantismul a intrat pe scena de acțiune.

Continua rănire a început să irite „capul”, până ce în final

papa a ajuns în spatele gratiilor închisorii. Iritarea a

continuat până în 1870, când puterea temporală a papei a

fost luată. Aceasta fiind ultima supărare a „capului”, arăta

că a fost lăsat să-și vindece „rana de moarte”.

Citând cuvintele lui Luther care explică cum a fost rănită
papalitatea: „Am prezentat Cuvântul lui Dumnezeu, am

predicat și am scris, aceasta a fost tot ce am făcut. Și în

timp ce dormeam, cuvântul pe care l-am predicat a

răsturnat papalitatea în așa fel, încât nici un prinț sau

împărat nu i-a făcut un atât de mare rău. Și cu toate

acestea n-am făcut nimic; căci Cuvântul a făcut totul”,

Tragedia Veacurilor, pagina 190 engl. „Am început această
lucrare în Numele Domnului”, spunea Luther, „ea se va

încheia fără mine, dar prin puterea Sa”, Idem, pagina 142

engl. Nimeni să nu înțeleagă greșit următoarea afirmație,

deoarece același autor le-a scris pe amândouă. Deci, ar fi

nedrept să răstălmăcim afirmația, deoarece făcând astfel

am strica armonia celeilalte. Vorbind despre cei 1260 de

ani citim: „Această perioadă, așa cum se spune în capitolul

precedent, a început cu supremația papală, anul 538

d.Hr., și s-a încheiat în anul 1798. La data aceasta, papa a

fost făcut prizonier de către armata franceză, puterea

papală a primit rana de moarte și astfel s-a împlinit

profeția: 'Cine duce pe alții în robie va merge și el în

robie'”, Idem, pagina 439 engl. Să-L ignorăm pe Dumnezeu

și pe duhul Său și să-i dăm credit lui Berthier...?

„Rana de moarte fusese vindecată”, spune Ioan „Şi tot

pământul se mira după fiară”. Observați că lumea se mira

după fiară nu după cap. Atunci, nu poate semnifica că
lumea va trebui să se înroleze în a fi membră a acestui

sistem reprezentat de cap. Semnificația este că toată
lumea s-a împărtășit de spiritul fiarei – deșertăciune

lumească. Lumea în general nu a fost niciodată altfel. Nu

s-ar fi putut spune „tot pământul se mira după fiară” dacă
poporul căruia Dumnezeu i-a încredințat evanghelia ar fi

liber de spiritul fiarei. Dar înseamnă că ei și-au trădat

încrederea și s-au împărtășit de spirit. Unde este diferența
dintre biserică și lume?

Citește Apocalipsa 13:5; 12:6,14 și Daniel 7:25. Cât de

mult avea să domine această putere peisajul religios

în secolele anterioare?

Luni –12 IunieLuni –12 Iunie

Părăsirea Adevărului

Fiara ca un leopard a hulit împotriva lui Dumnezeu și a

cortului Lui în aceeași durată ca a piatra fiară din Daniel în

a doua ei fază, Roma Ecleziastică, adică „o vreme, vremi, şi

jumătatea unei vremi” (3 ani și 6 luni), patruzeci și două de

luni. Este clar atunci că fiara ca un leopard a domnit

contemporan cu fiara indescriptibilă în a doua ei fază, faza

cornului-cap mic. Rana de moarte de pe fiara ca un

leopard reprezintă lovitura mortală pe care a primit-o din

partea Reformei Protestante. Deci capul ei rănit de

moarte reprezintă puterea capului corn (un amalgam al

puterilor civile și religioase) al fiarei din Daniel deposedată
de puterea ei civilă – detronată.

Acum, din moment ce coarnele de pe fiara lui Ioan

simbolizează națiunile și capul rănit simbolizează o

organizație religioasă despărțită de o putere civilă și din

moment ce cele șapte capete sunt toate la fel, cu excepția
rănii de pe una dintre ele, devine evident că capetele,

șapte la număr, indică corpuri religioase, creștinismul în

totalitatea lui. Coarnele, zece la număr, ilustrează
guvernele civile în totalitatea lor. Coarnele și capetele

reprezintă lumea de azi după cum cele patru fiare din

Daniel au reprezentat lumea din timpul lor.

Numele de hulă fiind peste capete, nu peste coarne,

denotă că corpurile religioase ilustrate aici nu se închină
lui Dumnezeu potrivit Adevărului, că nu sunt în întregime

ceea ce mărturisesc a fi. Interpretarea exactă pe care

Inspirația o dă cu privire la cuvântul „hulă” este aceasta:

„Ştiu … batjocurile, din partea celor ce zic că sunt Iudei şi

nu sunt”, Apoc. 2:9.

El apóstol... procedió a recalcar el hecho de que el poder

papal, tan claramente descrito por el profeta Daniel,

estaba todavía por levantarse y que guerrearía contra el

pueblo de Dios. Hasta que ese poder no realizara su obra

mortal y blasfema, sería inútil para la iglesia esperar la

venida de su Señor. “¿No os acordáis—preguntó Pablo—

que cuando estaba todavía con vosotros, os decía esto?”

HAp 215.3

Poco a poco, primero solapadamente y a hurtadillas, y

después con más desembozo, conforme iba cobrando

fuerza y dominio sobre los espíritus de los hombres, “el

misterio de iniquidad” hizo progresar su obra engañosa y

blasfema. De un modo casi imperceptible las costumbres

del paganismo penetraron en la iglesia cristiana. El

espíritu de avenencia y de transacción fue coartado por

algún tiempo por las terribles persecuciones que sufriera

la iglesia bajo el régimen del paganismo. Mas habiendo

cesado la persecución y habiendo penetrado el

cristianismo en las cortes y palacios, la iglesia dejó a un

lado la humilde sencillez de Cristo y de sus apóstoles por

la pompa y el orgullo de los sacerdotes y gobernantes

paganos, y sustituyó los requerimientos de Dios por las

teorías y tradiciones de los hombres. La conversión

nominal de Constantino, a principios del siglo cuarto,

causó gran regocijo; y el mundo, disfrazado con capa de

rectitud, se introdujo en la iglesia. Desde entonces la obra

de corrupción progresó rápidamente. El paganismo que

parecía haber sido vencido, vino a ser el vencedor. Su

espíritu dominó a la iglesia. Sus doctrinas, ceremonias y

supersticiones se incorporaron a la fe y al culto de los que

profesaban ser discípulos de Cristo. CS 47.2

Esta avenencia entre el paganismo y el cristianismo dio

por resultado el desarrollo del “hombre de pecado”

predicho en la profecía como oponiéndose a Dios y

ensalzándose a sí mismo sobre Dios. Ese gigantesco

sistema de falsa religión es obra maestra del poder de

Satanás, un monumento de sus esfuerzos para sentarse

él en el trono y reinar sobre la tierra según su voluntad.

CS 48.1

Reține profeția din 2 Tesaloniceni 2:3,4,9-12. Ce

semne distinctive ne oferă pentru identificarea fiarei,

a puterii antihristului?

MarMarţţi – 13 Iuniei – 13 Iunie

Strategia finală a lui Satana

Observați că coarnele celei de-a patra fiară din Daniel

erau fără cununi și coarnele fiarei ca un leopard din Ioan

erau încununate, iar coarnele fiarei stacojii sunt fără
cununi. Inspirația prin intermediul acestor fiare simbolice

ilustrează trei perioade de timp, una urmând după
cealaltă: (1) perioada de dinainte ca împărații europeni să-

și primească cununile; (2) perioada în care au fost

încununați; (3) o perioadă a împăraților neîncoronați în
care Babilonul cel Mare domnește.

Faptul că aproape toți împărații încoronați ai lumii au fost

deja detronați este o dovadă că perioada nr. 2, perioada

fiarei ca un leopard (coarne încoronate) este pe punctul

de a trece și că perioada nr. 3, perioada fiarei stacojii

(coarne fără cununi) va începe. Pentru a face această
tranziție, pericolele actuale dintre națiuni sunt inevitabile.

Din nou, faptul că cele zece coarne (împărați) au o singură
minte (spre deosebire de împărații-degete din Daniel 2:42,

43), dar nu au o împărăție proprie, faptul că femeia

conduce fiara și pe liderii comuniști (împărați
neîncoronați) ai națiunii și au o minte (lucrează împreună
pentru o cauză comună) – toate acestea arată că deși se

pare că comunismul este următoarea putere care va

conduce lumea, această profeție simbolică arată că lumea

va fi condusă de un sistem religios internațional, de

Babilonul cel Mare, un rival al religiei lui Hristos și o

contrafacere a femeii din Apocalipsa capitolul 12. Fiara

stacojie este simbolul guvernării mondiale în care

Națiunile Unite vor evolua în final.

Acești împărați vor fi anti-religioși și anti-creștini. Ei vor

face război cu Domnul și cu aleși, cei credincioși ai Lui, dar

„Mielul îi va birui” pe împărați.

Femeia, după cum s-a arătat înainte, este simbolul unui

sistem religios cu care coarnele sunt în neînțelegere și

sunt dușmanii lui. În consecință, după ce trece ceasul

simbolic, ele o detronează, o pustiesc și o ard cu foc. Apoi

își primesc ei împărăția „pentru un anotimp și o vreme -

KJV”, Dan. 7:12.

Citește Apocalipsa 17:12-14. Cum descrie Ioan

scenele finale din istoria pământului? Ce contrast

puternic vezi aici?

Miercuri –14 IunieMiercuri –14 Iunie

Semnul Fiarei

Când se dă decretul de către fiară ca nimeni să nu poată
cumpăra sau vinde și să fie omorâți pentru că nu se

conformează, atunci doar Dumnezeu poate să-Și

protejeze poporul, poporul al căror nume sunt scrise în

„Carte”. Aceasta este promisiunea Lui credincioasă: „În

vremea aceea se va scula marele voievod Mihail,

ocrotitorul copiilor poporului tău; căci aceasta va fi o

vreme de strâmtorare, cum n-a mai fost de când Sunt

neamurile şi până la vremea aceasta. Dar în vremea

aceea, poporul tău va fi mântuit, şi anume oricine va fi

găsit scris în carte”, Dan. 12:1.

Această putere va controla și piețele lumii.

Această prezicere simbolică a guvernării mondiale care va

fi instaurată indică că guvernul mondial care va veni nu va

fi nici O.N.U., nici Comunismul, ci o putere ecleziastică.

Știm că nu este Comunismul, deoarece Comunismul este

împotriva religiei și fiara este pentru religie.

Când acest lucru se va întâmpla, care nu este prea

departe în viitor, atunci cei ai căror nume sunt scrise în

„Cartea Vieții” vor fi eliberați, dar toți ceilalți vor fi primit

semnul fiarei. Nu va fi teren de mijloc sau clasă de mijloc.

Como signo de la autoridad de la Iglesia Católica, los

escritores católicos citan “el acto mismo de cambiar el

sábado al domingo, cambio en que los protestantes

consienten, [...] porque al guardar estrictamente el

domingo, ellos reconocen el poder de la iglesia para

ordenar fiestas y para imponerlas so pena de incurrir en

pecado”. H. Tuberville, An Abridgement of the Christian

Doctrine, 58. ¿Qué es, pues, el cambio del día de

descanso, sino el signo o marca de la autoridad de la

iglesia romana, “la marca de la bestia”? CS 442.1

Compară Apocalipsa 14:9 cu Apocalipsa 14:12. Unde

este pus semnul fiarei? (Vezi Deuteronomul 6:8;

11:18.) Care sunt două caracteristici care deosebesc

poporul lui Dumnezeu de cei care primesc semnul

fiarei?

Joi –15 IunieJoi –15 Iunie

Testul Sabatului

El Señor manda por el mismo profeta: “Ata el rollo del

testimonio, y sella la ley entre mis discípulos”. Isaías 8:16

(VM). El sello de la ley de Dios se encuentra en el cuarto

mandamiento. Este es el único de los Diez Mandamientos

que contiene tanto el nombre como el título del

Legislador. Declara que es el Creador del cielo y de la

tierra, y revela así el derecho que tiene para ser

reverenciado y adorado sobre todos los demás. Aparte de

este precepto, no hay nada en el Decálogo que muestre

qué autoridad fue la que promulgó la ley. Cuando el día

de reposo fue cambiado por el poder del papa, se le quitó

el sello a la ley. Los discípulos de Jesús están llamados a

restablecerlo elevando el sábado del cuarto mandamiento

a su lugar legítimo como institución conmemorativa del

Creador y signo de su autoridad. CS 446.1

“¡A la ley y al testimonio!” Aunque abundan las doctrinas y

teorías contradictorias, la ley de Dios es la regla infalible

por la cual debe probarse toda opinión, doctrina y teoría.

El profeta dice: “Si no hablaren conforme a esta palabra,

son aquellos para quienes no ha amanecido”. Isaías 8:20

(VM). CS 446.2

Se da la orden: "Grita, no escatimes, alza tu voz como

trompeta, y muestra a mi pueblo su transgresión".

Aquellos a quienes el Señor designa como "mi pueblo"

han de ser reprendidos por sus transgresiones, una clase

que se cree justa en el servicio de Dios. Pero la solemne

reprensión del Escudriñador de los corazones demuestra

que pisotean los preceptos divinos. Isaías 58:1, 2. HF 280.4

El profeta señala así la ordenanza que ha sido

abandonada: "Levantarás los cimientos de muchas

generaciones; y serás llamado reparador de brechas,

restaurador de sendas para habitar. Si apartares tu pie

del sábado, de hacer tu voluntad en mi día santo; y

llamares al sábado delicia, santo de Jehová, honroso; y le

honrares, no haciendo tus caminos, ni hallando tu

voluntad, ni hablando tus propias palabras, entonces te

deleitarás en Jehová". Isaías 58:12-14. HF 281.1

La "brecha" se abrió en la ley de Dios cuando el sábado

fue cambiado por el poder romano. Pero ha llegado el

momento de reparar la brecha. HF 281.2

Citește Exodul 20:8-11. Ce elemente ale unui sigiliu

găsești în poruncaSabatului? Cum se diferențiază
porunca Sabatului de celelalte porunci?

Vineri – 16 IunieVineri – 16 Iunie

Studiu Suplimentar

Tip Al „Icoanei Fiarei”. Tipul a fost realizat atunci când – 

„Împăratul Nebucadneţar a făcut un chip de aur, înalt de

şaizeci de coţi şi lat de şase coţi. L-a ridicat în valea Dura,

în ţinutul Babilonului. Împăratul Nebucadneţar a poruncit

să cheme pe dregători, pe îngrijitori şi pe cârmuitori, pe

judecătorii cei mari, pe vistiernici, e legiuitori, pe

judecători, şi pe toate căpeteniile ţinuturilor, ca să vină la

sfinţirea chipului, pe care-l înălţase împăratul

Nebucadneţar...

Iar un crainic a strigat cu glas tare: „Iată ce vi se

porunceşte, popoare, neamuri, oameni de toate limbile!”

În clipa când veţi auzi sunetul trâmbiţei, cavalului, chitarei,

alăutei, psaltirii, cimpoiului, şi a tot felul de instrumente

de muzică, să vă aruncaţi cu faţa la pământ, şi să vă
închinaţi chipului de aur, pe care l-a înălţat împăratul

Nebucadneţar. Oricine nu se va arunca cu faţa la pământ

şi nu se va închina, va fi aruncat chiar în clipa aceea în

mijlocul unui cuptor aprins”. Daniel 3,1-6.

Pentru realizarea acestui decret drastic şi nedrept, ies în

evidenţă trei aspecte. Primul descopere avertizarea

formei în care fiara va obliga, naţiunile şi oamenii din

dominaţia sa, să i se închine ei, şi icoanei pe care ea o va

face; al doilea, promite în mod susţinător, ca şi în timpul

lui Nebucadneţar, în care, Mihail a eliberat şi a apărat, pe

aceia care au refuzat să se închine chipului de aur (Daniel

3, 12-30), la fel şi astăzi, El va elibera şi va apăra pe toţi
aceia care vor refuza să se închine fiarei şi icoanei ei; şi al

treilea, revelă în mod glorios, că în acelaşi fel după cum

toţi aceia care au rămas credincioşi, au condus o mulţime,

din ambele clase, nobili şi umili, a recunoaşte pe

Dumnezeul Cel Preaînalt; la fel şi astăzi, va fi cu toţi aceia

care vor acorda ascultare avertizărilor de a nu se închina

fiarei şi icoanei ei,„Cei înţelepţi vor străluci ca strălucirea

cerului, şi cei ce vor învăţa pe mulţi să umble în

neprihănire vor străluci ca stelele, în veac şi în veci de

veci.” Daniel 12,1-3.

Pentru studii suplimentare nu ezitați să ne
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